K-Bo
1
1
1
1
1
4
4
4
2
4
6
4
6
4

HANMEHOBAHWE
Banka TCY

NH NeBbin
NH NpaBbin

MogposeTHuk Tun A
Lap SH27A
Bont M8x30
Bont M12x35
Bont M12x40
Bont M12x70

anka M12(c.koHTp.)
poBep d 12

lanba d 8
Wainba d 12

KpoHwTe
KpoHwTe

Mos.

14 | Wanba d 12 yBennveHas

TCY "T-VAZ-44A"
Cxema cbopku

ApTUKyn D(xH) | S(kr) T(xr) C(kr)
LADA VESTA SW Cross
T-VAZ-44A| 6,6 | 75 | 1730 | 1100

(yHuBepcan) ’
D = g* TC/T+C (eopusoHmarnbHas cuna, delicmeyrowas € — macca, nepedasaemasi Ha epyHmM OCbo UNU

MexQy msi2a4oM U npuyenom) OCAMU Mpuyena ¢ UeHMpParbHO PacroNOXeHHOU OChHO,
§ — cmamuyeckasi eepmukaribHasi Hagpy3ka Ha wap TCY Ko20a OH CyerieH ¢ mszaqdom u 3azpyxeH 0o
T — mexHuyecku domycmumasi Macca mszaya mexHu4ecku 00rycmumol MakcumarbHOU Macchl

TexHuyeckune xapaktepuctuku TCY coorsetcteytorT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna EQK OOH Ne55)

«EauHooBpasHble npeanvcaHuns, Kacarolmecs MexaHMYeckmx CLEmHbIX yCTpoincTe. CocTaB TPaHCMNOPTHbIX
CPeacTB».

M3roToBuTENb NOCTOSAHHO coBepLleHcTByeT TCY, NO3TOMY HEeKOmMopble KOHCMPYKMmMueHble U3MeHeHuUs U
U3MeHeHUs 8 KoMmriyieKmauuu moaym b6bimb He ompalkeHbl 8 Hacmosuw,em u3daHuu.

1. TEXHUMECKME OAHHbLIE

Tun coepgnHeHus: waposol Hnametp cuenHoro wapa: 50 mm  Macca komnnekma TCY: 14,1 ke
2. KOMMNEKT NOCTABKU
TCY (T-VAZ-44A)
17151 LADA VESTA SW CrOSS.....eeeveeeeeeereeeseeeeeeees 1 wm. MacnopT UBMEMNA.......ccviveieiiieceec e 1 wm.
MaKeT KOMMMEKTYIOLUMX . ......ccvieiiiiieieniieieeensieines 1 wm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pnomxHa OCYWECTBIIATLCA TOMbKO B CEPBUCHBbIX LLEeHTPaX, MMeloLwmux
NUUEH3UI0 Ha paHHbIW Bup pabor. Mepen ycraHoBkom TCY BHuMaTenbHO
O3HaKOMbTECb C HacTosilen MHcTpykumen. NpeasapurtenbHo ouMcTute pe3bbosblie

B coepuHeHus ot Kpacku (npu Heo6xoanmMocTH).

* MNepen Tem, kak npoussecT MoHTax TCY, aBToMOGUNL HEOGXOAMMO YCTAHOBUTL HA CMOTPOBOM AMe,
OTCOEANHUTbL aKKyMYNATOPHYHO Batapeto, 3aTOPMO3UTL aBTOMOOUMb CTOAHOYHBIM TOPMO30M, NOA Koneca
MOMNoXM1Tb Yropsbl.

* PaboTy no MOHTaxXy AOMKHbLI NPON3BOAMTL ABa YenoBeka, cobnogas mepbl NPeAOCTOPOXHOCTHU.

* TCY kpenuTca B LUTATHbIE MECTa, NPeAYyCMOTPEHHbIE 3aBOAOM-N3rOTOBUTENEM.

* MNepepn ycraHoBkon TCY HeobGxoAMMO CHSATb 3aaHWI Gamnep v ycunutenb 3agHero 6amnepa.

* YCTaHOBWTb B JIOHXEPOHbI KPOHLUTEWHBI (2, 3) 1 3akpenuTb bontamn M12x40 (8).

* 3akpenuTtb 6anky TCY (1) k kpoHwTeHam (2, 3) 6ontamu M12x35 (7).

* MpobuTb B pe3nHOBON 3arnyLuke BbIBOAA NPOBOAA TPETbEro CTOM-CUrHana oTBepcTue W NponycTuTb B
Hero NpoBoAa OT LUTencenbHoro pasbema TCY.

* YCTaHOBWTb Ha MecTo ycunuTens 3agHero 6amnepa nosepx TCY (ans yaobcTBa MOHTaXa pekoMeHayem
npegBapvTenbHo pa3obpaTb ycunuTenb). [pou3BecTU 3aTsPKKy BCeX pPe3bOOBbIX COEAUHEHWN.
YctaHoBUTE Bamnep Ha aBToMobunb (MpeaBapuTenbHO CAenaTh Bbipes Mo wabroHy).

* YctaHoBuTb Ha TCY cbeMHbIn wap (5) u wrencenbHbIi pasbem (LLUP).

» [logcoeavHntb xryT npoBogoB o7 LPa Kk anekTponpoBogke aBTOMOOWUNS

* MNoacoeanHUTb akKyMynsaTopHyto 6aTtapeto U NpoBepuUTb AENCTBME CUTHAOB.
MomeHnmbi 3amsikku pe3bb60ebix coeQUHeHUU

HoMuHanbHbIA War Famnka (knacc npoyHocTtn no MOCT 1759-70) BonT (knacc npoyHoctu no MOCT 1759-70)
AnameTp pe3b6bbi**,
pean6bi MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 | 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Mpy NpUMeHeHnN pe3bBoBbIX COEAMHEHUI C KPYMHbIM LUIAroM MOMEHT 3aTshKKU Ha3HavaeTcsi No 3ToM xe Tabnuue.



